

ЗОВНІШНЯ РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Туризмознавство»
галузі знань 24 «Сфера обслуговування»
спеціальність 242 «Туризм»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
Харківської державної академії культури

У сучасних умовах побудови нової структури європейського простору, якісна підготовка та кадрове забезпечення компетентних фахівців в сфері туризму з критичним та інноваційним мисленням є нагальною освітянською проблемою.

Рецензована освітня програма являє собою цілісну систему підготовки управлінських кадрів для туристичної галузі, розроблену у відповідності до потреб національного і регіонального ринку праці. Освітня програма регламентує цілі, очікувані результати навчання, зміст, умови, ресурсне забезпечення навчального процесу, вимоги до вступників, засоби оцінювання та атестації студентів на усіх етапах навчання у закладі вищої освіти.

Мета навчання – формування загальних і фахових компетентностей для успішного здійснення економічної, організаційно-управлінської, проектної, виробничо-технологічної діяльності у сфері рекреації і туризму.

Серед різних вимог до компетенцій випускників освітньої програми переважна більшість стосується практичних вмінь і навичок. Ці уміння формуються на основі знань, отриманих у процесі вивчення комплексу теоретичних дисциплін, а також на спеціальних практичних заняттях, виробничій та переддипломній практиці.

Навчальним планом рецензованої освітньої програми передбачені дисципліни за вибором, що дає можливість студентам брати участь у формуванні програми навчання.

До переваг освітньо-професійної програми можна віднести галузевий та регіональний контексти в формуванні цілей та програмних результатів, врахування досвіду аналогічних вітчизняних та іноземних програм щодо академічної мобільності, виконання завдань в активному дослідницькому середовищі, оновлення вибіркового дисциплін відповідно до потреб ринку, вивчення іноземної мови, викладання окремих дисциплін англійською мовою, значний обсяг практичного навчання та залучення до розробки різних туристських проектів.

Освітньо-професійна програма в повній мірі відповідає першому (бакалаврському) рівню вищої освіти і може бути рекомендована до використання для підготовки здобувачів освіти за спеціальністю 242 «Туризм» галузі знань 24 «Сфера обслуговування».

В цілому, освітня програма враховує особливості розвитку та вимоги сучасного туристичного ринку й дозволяє підготувати висококваліфікованих спеціалістів для туристичної галузі.

Завідувач кафедри туристичного
та готельного бізнесу ВНЗ Укоопспілки
«Полтавський університет економіки та торгівлі»,
доктор економічних наук, професор,
академік Академії економічних наук України



Скляр Г.П.

